

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话指示精神和省委常委会最新要求

市委常委会暨市新冠肺炎疫情防控工作领导小组召开会议 徐缨主持并讲话

盐城晚报讯 9月1日,市委常委会暨市新冠肺炎疫情防控工作领导小组召开会议,认真学习贯彻习近平总书记近期重要指示和重要回信、重要贺信精神,传达学习省委常委会会议精神,研究部署我市贯彻落实工作。会议对高效统筹疫情防控和经济社会发展、统筹发展和安全,做好党的二十大维稳安保工作进行再部署。市委书记徐缨主持并讲话。

会议指出,《求是》杂志发表习近平总书记在党的十九届五中全会第二次全体会议上的重要讲话《新发展阶段贯彻新发展理念必然要求构建新发展格局》,内涵丰富、思想深邃、博大精深,具有很强的政治性、理论性、指导性。全市上下要在学懂弄通、学深悟透上下功夫,全面认识和把握新发展阶段,积极服务加快融入新发展格局,集中力量办好自己的事情。要深入学习贯彻习近平总书记给外文出版社外国专家的重要回信精神,持续放大世遗效应,精心筹办全球滨海论坛和中韩贸易投资博览会,用盐城故事传播中国声音、用盐城实践阐释中国理念、用盐城文化展示中国形象、用盐城发展彰显中国自信。要认真学习贯彻习近平总书记关于中韩建交30周年的重要贺函精神,高质量参与实

施RCEP,努力把中韩(盐城)产业园打造成江苏乃至全国对韩交流合作的重要通道和基地、促进江苏沿海开放发展的重要窗口和纽带。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记致第五届中非媒体合作论坛贺信精神,弘扬全人类共同价值,坚持网上网下相结合,加大对外宣传力度,加强媒体队伍建设,不断提升盐城美誉度。要深入学习贯彻习近平总书记关于建设人民满意公务员队伍的重要论述,努力建设一支让党放心、让人民满意的高素质专业化公务员队伍,为盐城“竞逐新赛道、勇当排头兵”提供坚强保障。要深入学习贯彻中办国办印发的《关于规范村级组织工作事务、机制牌子和证明事项的意见》,按照精简、统一、效能原则,不断提高农村基层治理水平,为全面推进乡村振兴提供更加坚实的组织保证。

会议传达学习了省委常委会会议精神,研究部署我市贯彻落实工作。会议强调,省委常委会审议加快建设全国统一大市场、扩大内需战略等政策意见,并就扎实抓好当前工作作出部署,充分体现经济大省勇挑大梁的责任担当。全市上下要坚决贯彻落实省委常委会会议部署,坚持稳中求进工作总基调,全面落实“疫情要防住、

经济要稳住、发展要安全”重大要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展、统筹发展和安全,全力巩固经济向好态势。要坚决扛起“勇挑大梁”的政治责任,以“有效市场、有为政府”协同发力积极服务和加快融入新发展格局,通过释放消费潜力、加快基础设施建设扩大内需,持续保障和改善民生。要锚定全年目标任务不动摇,深入开展“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,加强经济运行监测,牢牢把住经济工作主动权。各地党政主要负责同志要敢为善为、奋发有为,全面排查化解各领域风险隐患,确保社会大局安全稳定。要坚决落实从严管党治党要求,守牢绝对忠诚、勤政为民、清正廉洁之心,当好政治坚定的“明白人”、服务群众的“贴心人”、严于律己的“规矩人”,切实履行管党治党主体责任,以永远在路上的韧劲持续加强作风建设,始终保持纠治“四风”的高压态势,狠刹“吃拿卡要”之风,杜绝吃吃喝喝、搞小圈子,着力涵养风清气正的政治生态和干事创业的优良环境。

会议听取我市当前疫情防控工作情况汇报,研究部署下一阶段工作。会议指出,全市上下要思想上再重视,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,慎终如始

抓好疫情防控这个“国之大者”。要工作上再落细,紧盯重点人群和重要区域,落实常态化防控措施,切实抓好节日期间疫情防控,优化完善各类应急预案,全力守好外防输入防线。要责任上再压实,压紧压实属地、部门、单位、个人“四方责任”,在落实“四早”要求、社会面管控、网格化管理和“敲门行动”等方面发力,坚决守住不发生规模性疫情底线。

会议听取我市做好党的二十大维稳安保工作情况汇报,研究部署下一阶段工作。会议强调,要从讲政治的高度充分认识做好党的二十大安保维稳工作的极端重要性,树牢底线思维,以最高标准、最严要求做细做实各项工作,努力实现“四个确保”工作目标。要从防风险的维度持续抓好不稳定因素化解整改,全力开展“信访突出问题攻坚化解年”和社会矛盾风险隐患排查拉网式大排查、大起底、大化解等专项行动,切实维护群众合法权益,筑牢社会治安和公共安全屏障。要从敢为善为的角度抓好责任落实,各地各部门切实担负起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,把各项措施落到最后一米,以“时时放心不下”的责任感确保社会大局稳定,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。 记者 韩宝贵

徐缨在会见我市全国“人民满意的公务员”家属和“人民满意的公务员集体”代表时强调 建设人民满意的公务员队伍 勇当沿海地区高质量发展排头兵

盐城晚报讯 9月1日,市委书记徐缨会见载誉归来的我市全国“人民满意的公务员”朱陈的家属孙丽霞和“人民满意的公务员集体”射阳县行政审批局代表陈健,代表市委、市政府向他们表示热烈祝贺。她强调,全市广大公务员要牢记习近平总书记殷殷嘱托,按照省委书记吴政隆在看望我省全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”代表时的讲话要求,坚定理想信念,牢记初心使命,以受表彰先进典型为标杆,锤炼过硬本领,锻造优良作风,勇于担当作为,为建设绿色低碳发展示范区,勇当沿海地区高质量发展排头兵作出新的更大贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

8月30日,全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会在京举行,表彰397名全国“人民满意的公务员”和198个全国“人民满意的公务员集体”。我省有14名个人和7个集体受到表彰,市纪委监委第九监督检查室原主任朱陈和射阳县行政审批局榜上有名。

会见中,徐缨向孙丽霞和陈健赠送鲜花,并进行座谈交流,认真听取他们在接受习近平总书记亲切会见时的难忘时刻分享,以及全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会的盛况介绍。徐缨指出,以党中央、国务院名义开展“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰,

充分体现了党中央和习近平总书记对公务员队伍建设的高度重视,对全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的高度褒奖,对全国广大公务员的亲切关怀。朱陈和射阳县行政审批局用汗水诠释责任担当,在平凡岗位上做出不平凡业绩。全市广大公务员要向先进学习、向榜样看齐,更好发挥骨干带头作用,带动各级各部门真抓实干、拼搏奋斗,加快建设绿色低碳发展示范区,打造绿色生态之城、绿色制造之城、绿色能源之城、绿色宜居之城,充分展现“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力。

徐缨强调,要做到政治过硬、对党忠诚,坚定不移用新思想定向领航,忠

诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要做到牢记宗旨、清正廉洁,坚持以人民为中心,为民用权、为民谋利、为民尽责,用心用情为群众办事实解难题。要做到敢为善为、奋发有为,坚决贯彻习近平总书记重要指示精神和省委工作会议部署,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,锚定全年目标全力实现最好结果,为全省“勇挑大梁”多作盐城贡献。全市宣传部门要广泛宣传受表彰代表的先进事迹,用身边先进典型教育引导身边人,学习先进、争当先进,建设人民满意的公务员队伍。

市领导陈璐、费坚、陈卫红等参加。 记者 王叶州

“讲文明树新风”公益广告

让城市更文明
让生活更美好